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закономірностей розвитку композиції і художньої мови в 

екологічному плакаті. 
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ФОРМУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

ЗАСОБАМИ ПРОЕКТНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ 
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м. Володимир-Волинський, Україна 
 

Ключові слова: компетентність,  підприємництво, проєктна 

технологія 

Метою вищої освіти є розвиток і соціалізація здобувачів  

освіти, формування у них національної самосвідомості, загальної 

культури, світоглядних орієнтирів, екологічного стилю мислення і 

поведінки, творчих здібностей, дослідницьких і 

життєзабезпечувальних навичок, здатності до саморозвитку й 

самонавчання в умовах глобальних змін і викликів. 

 Сучасний здобувач освіти  — це патріот України, який знає її 

історію, поважає надбання інших народів; є носієм української 

культури; компетентний мовець, що вільно спілкується державною 

мовою, володіє також рідною й однією чи кількома іноземними 

мовами, має бажання і здатність до самоосвіти, виявляє активність і 

відповідальність у громадському й особистому житті, здатний до 

підприємливості та ініціативності, має уявлення про світобудову,  
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бережно ставиться до природи, безпечно й доцільно використовує 

досягнення науки і техніки, дотримується здорового способу життя. 

Сьогодні нагальним є засвоєння досвіду європейської 

спільноти, зокрема у визначенні та відборі ключових 

компетентностей, серед яких вирізняється інноваційність, 

підприємливість та фінансова грамотність. Здобути ці компетентності 

можна лише тоді, коли робота над їхнім формуванням буде 

здійснюватися за кожної нагоди на заняттях професійних дисциплін. 

Саме таким важливим кроком до формування у здобувачів освіти  

підприємницької компетентності.   

Перспектива соціального підприємництва передбачає навчання 

здобувачів освіти підприємницькому способу мислення, соціальній 

відповідальності та реалізовується шляхом впровадження проекту.  

Формат соціального підприємництва допомагає 

впроваджувати інноваційні методи, а саме метод проєктів, навчання у 

співробітництві, креативне навчання та дистанційне навчання, які 

розвивають творчі та практичні навички.   

Дисципліни професійного  циклу спрямовані на  формування 

технологічно освіченої особистості, підготовленої до самостійного 

життя і активної перетворювальної діяльності в умовах сучасного 

високотехнологічного, інформаційного суспільства. 

Для формування ключових компетентностей на заняттях 

необхідно   приділяти увагу  інтерактивному навчанню, яке допомагає 

кожному здобувачеві освіти відчути свою успішність. 

Використовувати  такі інтерактивні методи і техніки, як дискусії, 

робота в групах, індивідуальна робота, «мозковий штурм», 

«мікрофон», «ажурна пилка/пазли», інтерв’ю, генерування ідей, метод 

візуалізації  тощо, практичні завдання і ситуації, що наближені до 

реального життя. Залучати до створення творчих проєктів, до 

самостійної та групової пошукової діяльності, навчачи використанню 

сучасних інтернет-засобів комунікації під час роботи з джерелами 

інформації.  

Більшість занять із підприємницьким змістом спрямовуть на 

формування підприємницької компетентності засобами проєктної 
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технології, створювати вироби  своїми руками, вклавши в них 

частинку душі, та робити світ прекрасним.  

У глобалізованому світі, де переважає масове виробництво, 

вироби, створені індивідуально, в одному екземплярі, часто з 

національним колоритом, користуються більшим попитом.  

Етнічні мотиви у виробах і аксесуарах дають можливість 

виділятися будь-якій людині, дають волю її здібностям і фантазіям, а 

їх оформлення в етностилі сприяє пропагуванню етнокультури, 

традицій та звичаїв українського народу, розкриваючи генетичний код 

українців. 

Список використаних джерел 

1. Введенский В.Н. Моделирование профессиональной 

компетентности педагога.  Педагогика. 2003. № 10. С. 51–55. 

2. Нагаєв В.М. Методика викладання у вищій школі : навч. 

Посібн. Київ : Центр учбової  літератури.  2017. 232 с. 

3. Рябченко В. Деякі концептуальні проблеми навчання і 

виховання студентів у сучасних вищих навчальних закладах України.  

2005. № 3.  С. 40–45. 

4. Гончаренко С У. Методика як наука.  Хмельницький: Вид-во 

ХГКП, 2001.  30 с. 

4. Гуревич Р. С. Теоретичні та методичні основи організації 

навчання у професійно-технічних закладах: Монографія . Київ: Вища 

шк., 1998. 229 с. 

5. Зязюн І. А. Інтелектуально-творчий розвиток особистості в 

умовах неперервної освіти.  Монографія . Київ: Віпол, 2010.  С. 11-57. 

 

 

 

 

 

 

 

 


